3anstue 5
Bmecto /I3 mo quckpeTHBIM Npeodpa3oBaHUsIM

PewuTh cJeNyIOIHe JHHeHple HeOIHOPOAHbIe Pa3HOCT-
Hbl€ ypaBHEHHS:

753. f(n4-1)4-2f(n)=n,  [(0)=0.

754. f(n+2)—4f(n)=4", [(O)=[(])=L.

755. f(n+2)+f(m)y=1—(=1" [f(O)=0, f()=

756. f(n+2)—6f (n+4- 1)+ 9f (n) =n-3",
[(0)y=0, [(I)=0.

757, [ (n+3) 431 (n+2) +3f (n+ 1) + [ (1) =cos nx,
f(0)=0, [(1)=0, f(2)=0.

758. f(n+3)—3f(n+2) 4-3f (n 4 1) —f(n)=n?,
[0)=0, [(1)=0, [(2)=

3n—1-4(—2)"
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PemuTs pasHOCTHBIE ypaBHEHUS [IPH HYJIEBBIX Ha4aJbHBIX YCIIOBUAX YpaBHEHUH

744, A% (n) + BA% (n) + 3AF (n) + f (n) = p3 - 1.
745. ASF (n) + 2A% (n) 4 Af (n) =27,



